

U ponedjeljak, 4. svibnja 2009., na 29. obljetnicu Titove smrti, na prigodnom skupu Udruge antifašista Dubrovnik, minutom šutnje odana je počast Josipu Brozu Titu, revolucionaru, vojskovođi, državniku i vizionaru, jednoj od najvećih ličnosti 20. stoljeća. Sudionici skupa usvojili su IZJAVU o bezrezervnoj podršci stavovima Stjepana Mesića, predsjednika Republike Hrvatske, o hrvatskom antifašizmu, njegovom povijesnom značenju za Republiku Hrvatsku i o oponentima antifašizmu, nostalgicarima ustaštva, drugim profašistima i ostalim ekstremnim desničarima koji bezočno prekravaju hrvatsku povijest.

Prije šezdeset i četiri godine, Drugi svjetski rat je završio pobjedom anifašističke koalicije, na kojoj su se strani ponosno borili i ginuli za slobodu svoje domovine i hrvatski partizani, i u kojem su poraženi nacistički i fašistički okupatori i njihove sluge s ovih prostora ustaše, četnici i drugi izdajnici naroda. To je povijesna istina.

Pozivamo udruge antifašističkih boraca i antifašista gradova, općina i županija SABA RH, druge udruge građana, političke stranke i sve druge društvene subjekte da uvažavajući povijesnu istinu, da zaštite dostojanstvo borbe za slobodu i antifašističkih boraca NOR-a i doprinesu okončanju bezumnog prekrajanja povijesti, nastavljanjem rata riječima i nečovječnim politiziranjem žrtvama. Smatramo neprihvatljivim nedavne istupe dr. Iva Banca u vezi s hrvatskim antifašizmom, a naročito u vezi s ulogom i djelom Josipa Broza Tita, jednog od najvećih antifašističkih vođa u Drugom svjetskom ratu, revolucionara i državnika, građanina svijeta i oca nesvrstavanja, miroljubive i aktivne suradnje među narodima, vizionara kojeg je uvažavao cijeli svijet.

Obilato zlorabeći HHO i svoj položaj u njemu za povijesni revizionizam i političko spletkarenje, dr. Ivo Banac i dio njegovih istomišljenika u HHO opetovano se obračunava s antifašizmom, s onima koji većinom više nisu živi, antifašističkim borcima, naročito besramno napadajući i blateći lik, ulogu i djelo Josipa Broza Tita. Dr. Ivo Banac se kao predsjednik HHO i na takav način uporno bavi poviješću, istovremeno zapuštajući mnoge aktualne probleme ljudi u Hrvatskoj kojima se na različite načine ozbiljno krše ljudska prava, a čija je zaštita zapravo prava zadaća HHO.

U Dubrovniku, 4. svibnja 2009. godine